
TABEL EVALUASI KINERJA TUJUAN PERANGKAT DAERAH PROVINSI JAWA TENGAH TAHUN 2021

PERANGKAT DAERAH: RSJD Surakarta

NO
TUJUAN/INDIKATOR
KINERJA TUJUAN

TARGET
AKHIR
RPJMD

TARGET
TAHUN

2021
SATUAN

REALISASI
REALISASI

TAHUN
2021

TINGKAT
CAPAIAN
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN

TERHADAP
TARGET
AKHIR
RPJMD

PERMASALAHAN
"KETERANGAN/UPAYA

MENGATASI"
TW I TW II TW III TW IV

TARGET REALISASI TARGET REALISASI TARGET REALISASI TARGET REALISASI

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

A
Meningkatkan
derajat kesehatan
masyarakat

1
Angka Harapan
Hidup (AHH)

74.1 74.46 Tahun 74.1 74.37 74.1 74.37 74.1 74.37 74.46 74.47 74.47 100.0134 100.4993

nilai AHH tahun
2021 belum rilis,

jadi
menggunakan

nilai AHH tahun
2020

Nilai AHH Tahun 2020

B
Meningkatkan tata
kelola organisasi
perangkat daerah

1
Zona Integritas
(WBK / WBBM)

80 80 % 80 83.78 80 83.78 80 83.78 80 83.78 83.78 104.725 104.725
mendapat

predikat WBK
pada tahun 2019

dalam proses menuju
WBBM, Nilai

berdasarkan LHE ZI
RJSD Surakarta Tahun
2020 Untuk nilai LHE ZI

2021 belum rilis



TABEL EVALUASI KINERJA SASARAN PERANGKAT DAERAH PROVINSI JAWA TENGAH TAHUN 2021

PERANGKAT DAERAH: RSJD Surakarta

NO

"SASARAN/
INDIKATOR
KINERJA

SASARAN"

TARGET
AKHIR
RPJMD

TARGET
TAHUN

2021
SATUAN

REALISASI
REALISASI

TAHUN
2021

TINGKAT
CAPAIAN
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN

TERHADAP
TARGET
AKHIR
RPJMD

PERMASALAHAN
"KETERANGAN/UPAYA

MENGATASI"
TW I TW II TW III TW IV

TARGET REALISASI TARGET REALISASI TARGET REALISASI TARGET REALISASI

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

A
Meningkatkan
derajat kesehatan
masyarakat

a)
Menurunnya
angka kesakitan
dan kematian

1

Persentase
capaian
Standar
Pelayanan
Minimal
(SPM)

98.17 96.16 % 98.12 97.55 98.12 97.42 98 97.4999 96.16 96.6 96.6 100.4576 9.8401

B
Meningkatkan tata
kelola organisasi
perangkat daerah

a)

Meningkatnya
kualitas
pelayanan
perangkat
daerah

1

Nilai
Kepuasan
Masyarakat
(SKM)

82 81.45 % 81.45 80.5 81.45 81 81.45 81 81.45 81 81 99.4475 9.878

perlu perbaikan
pada sarana,

prasarana, akses
pelayanan,

proses
pelayanan, dan

pelaksana
pelayanan

perlu perbaikan pada
sarana, prasarana,
akses pelayanan,

proses pelayanan, dan
pelaksana pelayanan

b)

Meningkatnya
akuntabilitas
kinerja
perangkat
daerah



NO

"SASARAN/
INDIKATOR
KINERJA

SASARAN"

TARGET
AKHIR
RPJMD

TARGET
TAHUN

2021
SATUAN

REALISASI
REALISASI

TAHUN
2021

TINGKAT
CAPAIAN
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN

TERHADAP
TARGET
AKHIR
RPJMD

PERMASALAHAN
"KETERANGAN/UPAYA

MENGATASI"
TW I TW II TW III TW IV

TARGET REALISASI TARGET REALISASI TARGET REALISASI TARGET REALISASI

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

1
Nilai SAKIP
RSJD
Surakarta

80 75 % 75 80.77 75 80.77 75 80.77 75 81.37 81.37 108.4933 10.1713



TINGKAT KESESUAIAN INDIKATOR KEGIATAN TERHADAP INDIKATOR PROGRAM

URUSAN :

No Uraian

Jumlah
Indikator
Kinerja

Program

Rata-rata tingkat
Ketercapaian

Indikator Program
(%)

Jumlah
Indikator
Kinerja

Kegiatan

Rata-rata Tingkat
Ketercapaian

Indikator Kegiatan
(%)

Tingkat Kesesuaian
Kinerja Program dan

Kegiatan (%)

Predikat Tingkat
Kesesuaian Kinerja

Program dan Kegiatan

Penanggung
Jawab

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1

PROGRAM
PENUNJANGURUSAN
PEMERINTAHAN
DAERAH

1 100 1 100 100 Sangat Tinggi
RSJD
Surakarta

Total 1 100 1 100 100 Sangat Tinggi
RSJD
Surakarta



TINGKAT KESESUAIAN INDIKATOR KEGIATAN TERHADAP INDIKATOR PROGRAM

URUSAN : URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG KESEHATAN

No Uraian

Jumlah
Indikator
Kinerja

Program

Rata-rata tingkat
Ketercapaian

Indikator Program
(%)

Jumlah
Indikator
Kinerja

Kegiatan

Rata-rata Tingkat
Ketercapaian

Indikator Kegiatan
(%)

Tingkat
Kesesuaian

Kinerja Program
dan Kegiatan (%)

Predikat Tingkat
Kesesuaian Kinerja

Program dan
Kegiatan

Penanggung
Jawab

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1
PROGRAM PEMENUHAN UPAYA
KESEHATAN PERORANGAN DAN
UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

4 100 5 100 100 Sangat Tinggi
RSJD
Surakarta

2
PROGRAM PENINGKATAN
KAPASITAS SUMBER DAYA
MANUSIA KESEHATAN

1 100 1 100 100 Sangat Tinggi
RSJD
Surakarta

3
PROGRAM PEMBERDAYAAN
MASYARAKAT BIDANG
KESEHATAN

1 100 1 100 100 Sangat Tinggi
RSJD
Surakarta

Total 6 100 7 100 100 Sangat Tinggi
RSJD
Surakarta



REALISASI INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD TAHUN 2021

URUSAN : PENUNJANG URUSAN PEMERINTAH DAERAH

No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET
AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator
Kinerja

Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Target Tahun
2021

RKPD DPPA
Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

A PD : RSJD Surakarta

1 PROGRAM PENUNJANGURUSAN PEMERINTAHAN DAERAH

1.1

Persentase
ketercapaian
pelayanan
umum,
kepegawaian
dan
keuangan
perangkat
daerah

Pemantapan
tata kelola
pemerintahan
dan
kondisivitas
wilayah serta
peningkatan
kapasitas dan
ketahanan
fiskal daerah

% 100 100 100 100 100 100 RSJD Surakarta

1.2

Persentase
ketercapaian
perencanaan
dan evaluasi
kinerja PD

Pemantapan
tata kelola
pemerintahan
dan
kondisivitas
wilayah serta
peningkatan
kapasitas dan
ketahanan
fiskal daerah

% 100 0 0 100 100 100 RSJD Surakarta
tidak terdapat
anggaran pada
indikator kinerja

Total Indikator 2 2 Capaian RPJMD Tinggi

Total Tercapai 2 0 Capaian RPJMD Sedang



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI

INDIKATOR KINERJA
PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET
AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Indikator
Kinerja

Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Target Tahun
2021

RKPD DPPA
Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

Total Tidak Tercapai 0 0 Capaian RPJMD Rendah

Total Indikator 2 2 Total Capaian RPJMD Tinggi

Total Tercapai 2 0 Total Capaian RPJMD Sedang

Total Tidak Tercapai 0 0 Capaian RPJMD Rendah



REALISASI INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD TAHUN 2021

URUSAN : URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG KESEHATAN

No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI INDIKATOR

KINERJA PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET
AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASIIndikator Kinerja

Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Target Tahun
2021

RKPD DPPA
Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

A PD : RSJD Surakarta

1 PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

1.1

Persentase
pemenuhan
sarana,
prasarana dan
alat kesehatan
pelayanan
kesehatan

Pemulihan
dan
peningkatan
kualitas
hidup dan
kapasitas
sumberdaya
manusia
menuju SDM
berdaya
saing

% 95 85 85 100 100 100 117,65 105,26 RSJD Surakarta

1.2

Persentase
pemenuhan
pelayanan
kesehatan

Pemulihan
dan
peningkatan
kualitas
hidup dan
kapasitas
sumberdaya
manusia
menuju SDM
berdaya
saing

% 95 85 85 99 100 100 117,65 105,26 RSJD Surakarta



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI INDIKATOR

KINERJA PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET
AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASIIndikator Kinerja

Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Target Tahun
2021

RKPD DPPA
Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

1.3

Persentase
kegiatan
pemenuhan
logistik

Pemulihan
dan
peningkatan
kualitas
hidup dan
kapasitas
sumberdaya
manusia
menuju SDM
berdaya
saing

% 100 97 97 100 100 103,09 100 RSJD Surakarta

1.4
Cost Recovery
Rate (CRR)
Total

Pemulihan
dan
peningkatan
kualitas
hidup dan
kapasitas
sumberdaya
manusia
menuju SDM
berdaya
saing

% 35 32 32 36,45 70,23 219,47 200,66 RSJD Surakarta Pendapatan naik

Adanya klaim
Covid-19 di
bulan
Desember
2021 sehingga
menaikkan
pendapatan

Total Indikator 4 4 Capaian RPJMD Tinggi

Total Tercapai 4 0 Capaian RPJMD Sedang

Total Tidak Tercapai 0 0 Capaian RPJMD Rendah

2 PROGRAM PENINGKATAN KAPASITAS SUMBER DAYA MANUSIA KESEHATAN



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI INDIKATOR

KINERJA PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET
AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASIIndikator Kinerja

Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Target Tahun
2021

RKPD DPPA
Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

2.1

Persentase
SDM
kesehatan dan
non kesehatan
yang terlatih

Pemulihan
dan
peningkatan
kualitas
hidup dan
kapasitas
sumberdaya
manusia
menuju SDM
berdaya
saing

% 100 26,98 26,98 96,58 145,42 538,99 145,42 RSJD Surakarta
jumlah Pelatihan
meningkat

kasus covid
mulai rendah
sehingga sudah
mulai banyak
dilakukan
pelatihan baik
internal
maupun
eksternal

Total Indikator 1 1 Capaian RPJMD Tinggi

Total Tercapai 1 0 Capaian RPJMD Sedang

Total Tidak Tercapai 0 0 Capaian RPJMD Rendah

3 PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN

3.1

Persentase
capaian
peserta
kegiatan
promosi dan
pemberdayaan
masyarakat

Pemulihan
dan
peningkatan
kualitas
hidup dan
kapasitas
sumberdaya
manusia
menuju SDM
berdaya
saing

% 95 85 85 54,58 140,96 102,43 120,51 107,82 RSJD Surakarta

Total Indikator 1 1 Capaian RPJMD Tinggi

Total Tercapai 1 0 Capaian RPJMD Sedang



No

INDIKATOR KINERJA PROGRAM RKPD
REALISASI INDIKATOR

KINERJA PROGRAM

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TAHUN

2021

TINGKAT
CAPAIAN
KINERJA

PROGRAM
TERHADAP

TARGET
AKHIR
RPJMD

PENANGGUNGJAWAB
INDIKATOR KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASIIndikator Kinerja

Prioritas
Provinsi

Satuan
Target
Akhir

RPJMD

Target Tahun
2021

RKPD DPPA
Tahun
2019

Tahun
2020

Tahun
2021

Total Tidak Tercapai 0 0 Capaian RPJMD Rendah

Total Indikator 6 6 Total Capaian RPJMD Tinggi

Total Tercapai 6 0 Total Capaian RPJMD Sedang

Total Tidak Tercapai 0 0 Capaian RPJMD Rendah



REALISASI INDIKATOR KINERJA KEGIATAN TAHUN 2021

URUSAN : PENUNJANG URUSAN PEMERINTAH DAERAH

PROGRAM : PROGRAM PENUNJANGURUSAN PEMERINTAHAN DAERAH

No KEGIATAN/INDIKATOR
KINERJA KEGIATAN

SUB KEGIATAN SATUAN

RKPD TAHUN 2021 DPA TAHUN 2021 PELAKSANAAN KINERJA PELAKSANAAN APBD
PENANGGUNG

JAWAB
INDIKATOR
KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Realisasi
Kinerja
Output

(%)

TINGKAT
KETERCAPAIAN

KINERJA
KEGIATAN (%)

Realisasi
Fisik (%)

Realisasi
Keuangan

(%)

Realisasi
Keuangan

(Rp)

A RSJD Surakarta

1
Perencanaan dan
Evaluasi Kinerja
Perangkat Daerah

0

1.1

Jumlah
dokumen
perencanaan
Perangkat
Daerah yang
disusun

Dokumen 0 0 30 100 RSJD Surakarta

Kegiatan
perencanaan
dilaksanakan
dengan
anggaran
BLUD, realisasi
pada tahun
2019 dan 2020
dijumlahkan di
tahun 2021
pertahunnya 10
dokumen

1.2

Jumlah
dokumen
evaluasi kinerja
perangkat
daerah

Dokumen 0 0 30 100 RSJD Surakarta

Kegiatan
evaluasi
dilaksanakan
dengan
anggaran
BLUD, realisasi
pada tahun
2019 dan 2020
dijumlahkan di
tahun 2021
pertahunnya 10
dokumen

Penyusunan
Renstra dan
Renja Perangkat
Daerah

0



No KEGIATAN/INDIKATOR
KINERJA KEGIATAN

SUB KEGIATAN SATUAN

RKPD TAHUN 2021 DPA TAHUN 2021 PELAKSANAAN KINERJA PELAKSANAAN APBD
PENANGGUNG

JAWAB
INDIKATOR
KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Realisasi
Kinerja
Output

(%)

TINGKAT
KETERCAPAIAN

KINERJA
KEGIATAN (%)

Realisasi
Fisik (%)

Realisasi
Keuangan

(%)

Realisasi
Keuangan

(Rp)

Penyusunan
Dokumen
Evaluasi
Perangkat Daerah

0

2 Administrasi
Keuangan

61.927.909.000 61.927.909.000 100 94,34 58.419.829.685

2.1

Jumlah
pemenuhan
perlengkapan
pendukung
perkantoran

Paket 1 1 1 100 RSJD Surakarta

Penyediaan Gaji
dan Tunjangan
ASN

61.927.909.000 61.927.909.000 100 94,34 58.419.829.685

3 Administrasi Umum 0

3.1

Jumlah
pemenuhan
perlengkapan
pendukung
perkantoran

Paket 0 0 1 100 RSJD Surakarta

indikator
digunakan di
Kegiatan
Administrasi
Keuangan dan
Kegiatan
Administrasi
Umum

realisasi
disesuaikan
dengan
kegiatan
Administrasi
Keuangan
karena memiliki
indikator yang
sama dengan
Kegiatan
Administrasi
Umum

Penyediaan
Peralatan dan
Perlengkapan
Kantor

0

Pengadaan
Kendaraan
Dinas/Operasional

0

Total 61.927.909.000 61.927.909.000 100 94,34 58.419.829.685

Total Indikator 4

Total Tercapai 4



No KEGIATAN/INDIKATOR
KINERJA KEGIATAN

SUB KEGIATAN SATUAN

RKPD TAHUN 2021 DPA TAHUN 2021 PELAKSANAAN KINERJA PELAKSANAAN APBD
PENANGGUNG

JAWAB
INDIKATOR
KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Realisasi
Kinerja
Output

(%)

TINGKAT
KETERCAPAIAN

KINERJA
KEGIATAN (%)

Realisasi
Fisik (%)

Realisasi
Keuangan

(%)

Realisasi
Keuangan

(Rp)

Total Tidak Tercapai 0

Total Indikator 4

Total Tercapai 4

Total Tidak Tercapai 0



REALISASI INDIKATOR KINERJA KEGIATAN TAHUN 2021

URUSAN : URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG KESEHATAN

PROGRAM : PROGRAM PEMENUHAN UPAYA KESEHATAN PERORANGAN DAN UPAYA KESEHATAN MASYARAKAT

No KEGIATAN/INDIKATOR
KINERJA KEGIATAN

SUB
KEGIATAN

SATUAN

RKPD TAHUN 2021 DPA TAHUN 2021 PELAKSANAAN KINERJA PELAKSANAAN APBD
PENANGGUNG

JAWAB
INDIKATOR
KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Realisasi
Kinerja
Output

(%)

TINGKAT
KETERCAPAIAN

KINERJA
KEGIATAN (%)

Realisasi
Fisik (%)

Realisasi
Keuangan

(%)

Realisasi
Keuangan

(Rp)

A RSJD Surakarta

1

Penyediaan Fasilitas
Pelayanan, Sarana,
Prasarana dan Alat
Kesehatan Untuk UKP
Rujukan, UKM dan
UKM Rujukan Tingkat
Daerah Provinsi

14.750.000.000 14.750.000.000 100 87,30 12.876.994.736

1.1

Jumlah paket
sarana
prasarana dan
alat kesehatan
DBHCHT yang
dipenuhi

Paket 4 4 4 100 RSJD Surakarta

1.2

Jumlah paket
sarana
prasarana dan
alat kesehatan
pelayanan
rujukan yang
dipenuhi (DAK)

Paket 2 2 2 100 RSJD Surakarta

1.3

Jumlah paket
penyediaan
logistik yang
terpenuhi

Paket 4 4 4 100 RSJD Surakarta

Rehabilitasi
dan
Pemeliharaan
Rumah Sakit

4.000.000.000 4.000.000.000 100 78,85 3.153.817.900



No KEGIATAN/INDIKATOR
KINERJA KEGIATAN

SUB
KEGIATAN

SATUAN

RKPD TAHUN 2021 DPA TAHUN 2021 PELAKSANAAN KINERJA PELAKSANAAN APBD
PENANGGUNG

JAWAB
INDIKATOR
KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Realisasi
Kinerja
Output

(%)

TINGKAT
KETERCAPAIAN

KINERJA
KEGIATAN (%)

Realisasi
Fisik (%)

Realisasi
Keuangan

(%)

Realisasi
Keuangan

(Rp)

Pengadaan
Alat
Kesehatan/Alat
Penunjang
Medik Fasilitas
Layanan
Kesehatan

0

Pengadaan
Sarana di
Fasilitas
Layanan
Kesehatan

2.250.000.000 2.250.000.000 100 82,37 1.853.271.168

Pengadaaaan
Prasarana
Fasilitas
Layanan
Kesehatan

3.500.000.000 3.500.000.000 100 82,35 2.882.175.900

Pengadaan
Bahan Habis
Pakai Lainnya
(Sprei, Handuk
dan Habis
Pakai Lainnya)

5.000.000.000 5.000.000.000 100 99,75 4.987.729.768

2

Penyediaan Layanan
Kesehatan Untuk UKP
Rujukan, UKM dan
UKM Rujukan Tingkat
Daerah Provinsi

51.964.806.000 51.964.806.000 100 72,34 37.591.129.306

2.1
Cost Recovery
Rate (CRR)
Partial

% 90 90 202,83 225,37 RSJD Surakarta
Pendapatan
meningkat

adanya klaim
covid-19 di
bulan
Desember
2021 sehingga
menaikkan
pendapatan
rumah sakit

Pembinaan
Pelaksanaan
Upaya
Pelayanan
Kesehatan

0



No KEGIATAN/INDIKATOR
KINERJA KEGIATAN

SUB
KEGIATAN

SATUAN

RKPD TAHUN 2021 DPA TAHUN 2021 PELAKSANAAN KINERJA PELAKSANAAN APBD
PENANGGUNG

JAWAB
INDIKATOR
KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran (Rp)

Realisasi
Kinerja
Output

(%)

TINGKAT
KETERCAPAIAN

KINERJA
KEGIATAN (%)

Realisasi
Fisik (%)

Realisasi
Keuangan

(%)

Realisasi
Keuangan

(Rp)

Operasional
Pelayanan
Rumah Sakit

51.964.806.000 51.964.806.000 100 72,34 37.591.129.306

3

Penerbitan Izin Rumah
Sakit Kelas B dan
Fasilitas Pelayanan
Kesehatan Tingkat
Daerah Provinsi

825.000.000 825.000.000 100 80,46 663.756.649

3.1

Persentase
tenaga harlep
yang
mendapatkan
honorarium dan
premi BPJS

% 100 100 100 100 RSJD Surakarta

3.2

Persentase
tingkat capaian
hasil penilaian
akreditasi
nasional

% 0 0 80 100 RSJD Surakarta
tidak terdapat
anggaran pada
indikator kinerja

Akreditasi pada
tahun 2019

Peningkatan
Tata Kelola
Rumah Sakit

825.000.000 825.000.000 100 80,46 663.756.649

Peningkatan
Mutu
Pelayanan
Fasilitas
Kesehatan

0

Total 67.539.806.000 67.539.806.000 100 75,71 51.131.880.691

Total Indikator 6

Total Tercapai 6

Total Tidak Tercapai 0

URUSAN : URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG KESEHATAN



PROGRAM : PROGRAM PENINGKATAN KAPASITAS SUMBER DAYA MANUSIA KESEHATAN

No KEGIATAN/INDIKATOR
KINERJA KEGIATAN

SUB
KEGIATAN

SATUAN

RKPD TAHUN 2021 DPA TAHUN 2021 PELAKSANAAN KINERJA PELAKSANAAN APBD
PENANGGUNG

JAWAB
INDIKATOR
KINERJA

PERMASALAHAN
KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASI

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran

(Rp)

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran

(Rp)

Realisasi
Kinerja
Output

(%)

TINGKAT
KETERCAPAIAN

KINERJA
KEGIATAN (%)

Realisasi
Fisik (%)

Realisasi
Keuangan

(%)

Realisasi
Keuangan

(Rp)

B RSJD Surakarta

1

Pengembangan Mutu dan
Peningkatan Kompetensi
Teknis Sumber Daya
Manusia Kesehatan
Tingkat Daerah Provinsi

0

1.1
Jumlah SDM
Kesehatan yang
mengikuti diklat

Orang 150 150 842 561,33 RSJD Surakarta jumlah Pelatihan
meningkat

dikarenakan
kasus covid
sudah menurun
dan mayoritas
masyarakat
sudah
mendapatkan
vaksin
sehingga mulai
banyak
diadakan
pelatihan baik
internal
maupun
eksternal

Peningkatan
Kompetensi
dan Kualifikasi
Sumber Daya
Manusia
Kesehatan

0

Total 0

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

URUSAN : URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG KESEHATAN

PROGRAM : PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT BIDANG KESEHATAN

No KEGIATAN/INDIKATOR SUB SATUAN RKPD TAHUN 2021 DPA TAHUN 2021 PELAKSANAAN KINERJA PELAKSANAAN APBD PENANGGUNG PERMASALAHAN KETERANGAN



KINERJA KEGIATAN KEGIATAN JAWAB
INDIKATOR
KINERJA

/ UPAYA
MENGATASITarget

Kinerja
(%)

Pagu
Anggaran

(Rp)

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran

(Rp)

Realisasi
Kinerja
Output

(%)

TINGKAT
KETERCAPAIAN

KINERJA
KEGIATAN (%)

Realisasi
Fisik (%)

Realisasi
Keuangan

(%)

Realisasi
Keuangan

(Rp)

No KEGIATAN/INDIKATOR

KINERJA KEGIATAN

SUB

KEGIATAN

SATUAN RKPD TAHUN 2021 DPA TAHUN 2021 PELAKSANAAN KINERJA PELAKSANAAN APBD PENANGGUNG

JAWAB
INDIKATOR
KINERJA

PERMASALAHAN KETERANGAN

/ UPAYA
MENGATASITarget

Kinerja
(%)

Pagu
Anggaran

(Rp)

Target
Kinerja

(%)

Pagu
Anggaran

(Rp)

Realisasi
Kinerja
Output

(%)

TINGKAT
KETERCAPAIAN

KINERJA
KEGIATAN (%)

Realisasi
Fisik (%)

Realisasi
Keuangan

(%)

Realisasi
Keuangan

(Rp)

C RSJD Surakarta

1

Advokasi,
Pemberdayaan,
Kemitraan,
Peningkatan Peran
Serta Masyarakat dan
Lintas Sektor Tingkat
Daerah Provinsi

140.000.000 140.000.000 100 93,94 131.509.034

1.1

Jumlah peserta
promosi dan
pemberdayaan
masyarakat

Orang 32.000 32.000 32.778 102,43 RSJD Surakarta

Peningkatan
Upaya
Advokasi
Kesehatan,
Pemberdayaan,
Penggalangan
Kemitraan,
Peran Serta
Masyarakat
dan Lintas
Sektor Tingkat
Daerah
Provinsi

140.000.000 140.000.000 100 93,94 131.509.034

Total 140.000.000 140.000.000 100 93,94 131.509.034

Total Indikator 1

Total Tercapai 1

Total Tidak Tercapai 0

Total Indikator 8

Total Tercapai 8

Total Tidak Tercapai 0



REALISASI INDIKATOR KINERJA PROGRAM DAN KEGIATAN RKPD TAHUN 2021

No URUSAN
SKPD/UNIT

KERJA
KEBIJAKAN

URAIAN
PROGRAM/KEGIATAN

TARGET REALISASI
TINGKAT
CAPAIAN

PERMASALAHAN
UPAYA

MENGATASI
TINJUT

REKOM DPRD
PENANGGUNG

JAWAB

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RSJD
Surakarta

PROGRAM
PENUNJANGURUSAN
PEMERINTAHAN
DAERAH

Pemantapan
tata kelola
pemerintahan
dan
kondisivitas
wilayah serta
peningkatan
kapasitas
dan
ketahanan
fiskal daerah

Persentase
ketercapaian pelayanan
umum, kepegawaian
dan keuangan
perangkat daerah

100 100 100
RSJD
Surakarta

Pemantapan
tata kelola
pemerintahan
dan
kondisivitas
wilayah serta
peningkatan
kapasitas
dan
ketahanan
fiskal daerah

Persentase
ketercapaian
perencanaan dan
evaluasi kinerja PD

0 100 100

tidak terdapat
anggaran pada
indikator
kinerja

RSJD
Surakarta

Perencanaan dan
Evaluasi Kinerja
Perangkat
Daerah



No URUSAN
SKPD/UNIT

KERJA
KEBIJAKAN

URAIAN
PROGRAM/KEGIATAN

TARGET REALISASI
TINGKAT
CAPAIAN

PERMASALAHAN
UPAYA

MENGATASI
TINJUT

REKOM DPRD
PENANGGUNG

JAWAB

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Jumlah dokumen
perencanaan
Perangkat Daerah
yang disusun

0 30 100

Kegiatan
perencanaan
dilaksanakan
dengan
anggaran
BLUD,
realisasi
pada tahun
2019 dan
2020
dijumlahkan
di tahun
2021
pertahunnya
10 dokumen

Kegiatan
perencanaan
dilaksanakan
dengan
anggaran
BLUD,
realisasi
pada tahun
2019 dan
2020
dijumlahkan
di tahun
2021
pertahunnya
10 dokumen

RSJD
Surakarta

Jumlah dokumen
evaluasi kinerja
perangkat daerah

0 30 100

Kegiatan
evaluasi
dilaksanakan
dengan
anggaran
BLUD,
realisasi
pada tahun
2019 dan
2020
dijumlahkan
di tahun
2021
pertahunnya
10 dokumen

RSJD
Surakarta

Administrasi
Keuangan



No URUSAN
SKPD/UNIT

KERJA
KEBIJAKAN

URAIAN
PROGRAM/KEGIATAN

TARGET REALISASI
TINGKAT
CAPAIAN

PERMASALAHAN
UPAYA

MENGATASI
TINJUT

REKOM DPRD
PENANGGUNG

JAWAB

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Jumlah
pemenuhan
perlengkapan
pendukung
perkantoran

1 1 100
RSJD
Surakarta

Administrasi
Umum

Jumlah
pemenuhan
perlengkapan
pendukung
perkantoran

0 1 100

indikator
digunakan di
Kegiatan
Administrasi
Keuangan dan
Kegiatan
Administrasi
Umum

realisasi
disesuaikan
dengan
kegiatan
Administrasi
Keuangan
karena
memiliki
indikator
yang sama
dengan
Kegiatan
Administrasi
Umum

RSJD
Surakarta



REALISASI INDIKATOR KINERJA PROGRAM DAN KEGIATAN RKPD TAHUN 2021

No URUSAN
SKPD/UNIT

KERJA
KEBIJAKAN

URAIAN
PROGRAM/KEGIATAN

TARGET REALISASI
TINGKAT
CAPAIAN

PERMASALAHAN
UPAYA

MENGATASI
TINJUT REKOM

DPRD
PENANGGUNG

JAWAB

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

URUSAN
PEMERINTAHAN
BIDANG
KESEHATAN

RSJD
Surakarta

PROGRAM
PEMENUHAN
UPAYA
KESEHATAN
PERORANGAN DAN
UPAYA
KESEHATAN
MASYARAKAT

Pemulihan
dan
peningkatan
kualitas
hidup dan
kapasitas
sumberdaya
manusia
menuju SDM
berdaya
saing

Persentase
pemenuhan sarana,
prasarana dan alat
kesehatan pelayanan
kesehatan

85 100 117,65
RSJD
Surakarta

Pemulihan
dan
peningkatan
kualitas
hidup dan
kapasitas
sumberdaya
manusia
menuju SDM
berdaya
saing

Persentase
pemenuhan
pelayanan kesehatan

85 100 117,65
RSJD
Surakarta



No URUSAN
SKPD/UNIT

KERJA
KEBIJAKAN

URAIAN
PROGRAM/KEGIATAN

TARGET REALISASI
TINGKAT
CAPAIAN

PERMASALAHAN
UPAYA

MENGATASI
TINJUT REKOM

DPRD
PENANGGUNG

JAWAB

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Pemulihan
dan
peningkatan
kualitas
hidup dan
kapasitas
sumberdaya
manusia
menuju SDM
berdaya
saing

Persentase kegiatan
pemenuhan logistik

97 100 103,09
RSJD
Surakarta

Pemulihan
dan
peningkatan
kualitas
hidup dan
kapasitas
sumberdaya
manusia
menuju SDM
berdaya
saing

Cost Recovery Rate
(CRR) Total

32 70,23 219,47
Pendapatan
naik

Adanya klaim
Covid-19 di
bulan
Desember
2021
sehingga
menaikkan
pendapatan

RSJD
Surakarta

Penyediaan
Fasilitas
Pelayanan,
Sarana,
Prasarana dan
Alat Kesehatan
Untuk UKP
Rujukan, UKM
dan UKM
Rujukan
Tingkat Daerah
Provinsi



No URUSAN
SKPD/UNIT

KERJA
KEBIJAKAN

URAIAN
PROGRAM/KEGIATAN

TARGET REALISASI
TINGKAT
CAPAIAN

PERMASALAHAN
UPAYA

MENGATASI
TINJUT REKOM

DPRD
PENANGGUNG

JAWAB

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Jumlah paket
sarana
prasarana dan
alat kesehatan
DBHCHT yang
dipenuhi

4 4 100
RSJD
Surakarta

Jumlah paket
sarana
prasarana dan
alat kesehatan
pelayanan
rujukan yang
dipenuhi (DAK)

2 2 100
RSJD
Surakarta

Jumlah paket
penyediaan
logistik yang
terpenuhi

4 4 100
RSJD
Surakarta

Penyediaan
Layanan
Kesehatan
Untuk UKP
Rujukan, UKM
dan UKM
Rujukan
Tingkat Daerah
Provinsi

Cost Recovery
Rate (CRR)
Partial

90 202,83 225,37
Pendapatan
meningkat

adanya klaim
covid-19 di
bulan
Desember
2021
sehingga
menaikkan
pendapatan
rumah sakit

RSJD
Surakarta



No URUSAN
SKPD/UNIT

KERJA
KEBIJAKAN

URAIAN
PROGRAM/KEGIATAN

TARGET REALISASI
TINGKAT
CAPAIAN

PERMASALAHAN
UPAYA

MENGATASI
TINJUT REKOM

DPRD
PENANGGUNG

JAWAB

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Penerbitan Izin
Rumah Sakit
Kelas B dan
Fasilitas
Pelayanan
Kesehatan
Tingkat Daerah
Provinsi

Persentase
tenaga harlep
yang
mendapatkan
honorarium dan
premi BPJS

100 100 100
RSJD
Surakarta

Persentase
tingkat capaian
hasil penilaian
akreditasi
nasional

0 80 100

tidak terdapat
anggaran pada
indikator
kinerja

Akreditasi
pada tahun
2019

RSJD
Surakarta

URUSAN
PEMERINTAHAN
BIDANG
KESEHATAN

RSJD
Surakarta

PROGRAM
PENINGKATAN
KAPASITAS
SUMBER DAYA
MANUSIA
KESEHATAN

Pemulihan
dan
peningkatan
kualitas
hidup dan
kapasitas
sumberdaya
manusia
menuju SDM
berdaya
saing

Persentase SDM
kesehatan dan non
kesehatan yang
terlatih

26,98 145,42 538,99
jumlah
Pelatihan
meningkat

kasus covid
mulai rendah
sehingga
sudah mulai
banyak
dilakukan
pelatihan
baik internal
maupun
eksternal

RSJD
Surakarta



No URUSAN
SKPD/UNIT

KERJA
KEBIJAKAN

URAIAN
PROGRAM/KEGIATAN

TARGET REALISASI
TINGKAT
CAPAIAN

PERMASALAHAN
UPAYA

MENGATASI
TINJUT REKOM

DPRD
PENANGGUNG

JAWAB

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Pengembangan
Mutu dan
Peningkatan
Kompetensi
Teknis Sumber
Daya Manusia
Kesehatan
Tingkat Daerah
Provinsi

Jumlah SDM
Kesehatan yang
mengikuti diklat

150 842 561,33
jumlah
Pelatihan
meningkat

dikarenakan
kasus covid
sudah
menurun dan
mayoritas
masyarakat
sudah
mendapatkan
vaksin
sehingga
mulai banyak
diadakan
pelatihan
baik internal
maupun
eksternal

RSJD
Surakarta

URUSAN
PEMERINTAHAN
BIDANG
KESEHATAN

RSJD
Surakarta

PROGRAM
PEMBERDAYAAN
MASYARAKAT
BIDANG
KESEHATAN



No URUSAN
SKPD/UNIT

KERJA
KEBIJAKAN

URAIAN
PROGRAM/KEGIATAN

TARGET REALISASI
TINGKAT
CAPAIAN

PERMASALAHAN
UPAYA

MENGATASI
TINJUT REKOM

DPRD
PENANGGUNG

JAWAB

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Pemulihan
dan
peningkatan
kualitas
hidup dan
kapasitas
sumberdaya
manusia
menuju SDM
berdaya
saing

Persentase capaian
peserta kegiatan
promosi dan
pemberdayaan
masyarakat

85 102,43 120,51
RSJD
Surakarta

Advokasi,
Pemberdayaan,
Kemitraan,
Peningkatan
Peran Serta
Masyarakat
dan Lintas
Sektor Tingkat
Daerah
Provinsi

Jumlah peserta
promosi dan
pemberdayaan
masyarakat

32.000 32.778 102,43 Pengembangan
kegiatan
pendukung
RSTD dengan
anggaran dari
APBD dan
BLUD di RSJD
Surakarta
Melakukan
penyuluhan
melalui: a.
Penyebaran
informasi
melalui media
elektronik (TV,
radio,
videotron,
media online,

RSJD
Surakarta



No URUSAN
SKPD/UNIT

KERJA
KEBIJAKAN

URAIAN
PROGRAM/KEGIATAN

TARGET REALISASI
TINGKAT
CAPAIAN

PERMASALAHAN
UPAYA

MENGATASI
TINJUT REKOM

DPRD
PENANGGUNG

JAWAB

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

TV Kereta,
media luar
ruang, media
pameran,
media cetak,
media
transformasi b.
Edukasi pasien
dan keluarga:
homecare,
home visit,
daycare,
support
system, family
gathering,
dropping,
integrasi,
penanganan
pasien pasung
dan kesehatan
jiwa
masyarakat
(desa binaan,
desa
dampingan)
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